Контрольна робота №1

Чотирикутник. Паралелограм. Прямокутник. 

Ромб. Квадрат. Трапеція.

Варіант 1

І-ІІ рівні
         У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо діагоналі чотирикутника перпендикулярні, то цей чотирикутник:

    А) паралелограм;   Б) трапеція;        В) ромб;            Г) прямокутник.

2. Якщо периметр квадрата дорівнює 40 см, то сторона квадрата становить:

    А) 12 см;                 Б) 10 см;             В) 20 см;            Г) 8 см.

3. Якщо кут А паралелограма АВСД дорівнює 120°, то кут В становить:

    А) 120°                  
[image: image249.emf]Б) 40°                 В) 60°                 Г) 80°.

4. При перетині діагоналей ромба, кожний із утворених трикутників є:

    А) рівностороннім;                            Б) прямокутним;

    В) тупокутнім;                                    Г) рівнобедреним.

5. Якщо у прямокутнику одна із діагоналей 12 см, то друга дорівнює:

    А) 6см;                     Б) 10 см;            В) 12 см;            Г) 24 см.

6. Якщо у рівнобічній трапеції сума двох кутів становить 260°, то один із  

    кутів трапеції дорівнює:

    А)100°                      Б) 50°                 В) 60°                 Г) 120°.

ІІІ рівень

7 У паралелограмі АВСД, ВС=20см, АС=24см, ВД-18см, К - точка ²
      ну діагоналей. Знайдіть периметр трикутника АКД.

 8.   Бісектриса одного з кутів прямокутника ділить його сторону пополам.

       Знайдіть периметр прямокутника, якщо його менша сторона дорівнює      
        20см.
ІV рівень
  9.   Менша основа рівнобічної трапеції дорівнює її бічній стороні, а кут при   

        більшій  основі 60°. Знайдіть периметр трапеції, якщо її більша основа 

        дорівнює 24см.
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Варіант 2

І-ІІ рівні

         У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо діагоналі чотирикутника рівні, то цей чотирикутник:

    А) паралелограм;   Б) трапеція;        В) ромб;            Г) прямокутник.

2. Якщо сторони паралелограма становлять 4см і 6см, то його периметр

     дорівнює:

    А) 10 см;                 Б) 40 см;             В) 20 см;            Г) 22см.

3. Якщо кут А трапеції АВСД (АВ׀׀СД) дорівнює 110°, то кут В становить:

    А) 120°                  
[image: image2.wmf]Б) 110°                 В) 70°                 Г) 60°.

4. При перетині діагоналей паралелограма, кожний із утворених трикутників є:

    А) рівностороннім;                            Б) прямокутним;

    В) різностороннім;                             Г) рівнобедреним.

5. Якщо у квадраті одна із діагоналей 8 см, то друга дорівнює:

    А) 4см;                     Б) 10 см;            В) 12 см;            Г) 8 см.

6. Якщо у ромбі АВСД кутВ=80°, то кутС дорівнює:

    А)100°                      Б) 80°                 В) 120°                 Г) 60°.

ІІІ рівень

7.    Один із кутів ромба дорівнює 54°. Знайдіть кути, які утворює сторона

     ромба з його діагоналями.

8. Знайдіть сторони прямокутника, периметр якого дорівнює 72см, а одна      

    із сторін у 3 рази менша від іншої.

ІV рівень

9. У рівнобічній трапеції діагональ утворює з основою кут 30°. Знайдіть
     кути трапеції, якщо менша основа трапеції дорівнює її бічній стороні.
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                                       Варіант 3

І-ІІ рівні

         У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо у чотирикутнику всі кути прямі, то він є:
    А) паралелограм;   Б) трапеція;        В) ромб;            Г) квадрат.

2. Якщо периметр паралелограма АВСД дорівнює 26 см, а АВ=5см, то ВС становить:

    А) 5 см;                    Б) 21 см;             В) 8 см               Г) 16см.

3. Якщо кут М ромба МNKL дорівнює 30°, то кут K становить:

    А) 130°;                 
[image: image3.wmf]Б) 30°;                 В) 150°;             Г) 50°.

4. При перетині діагоналей прямокутника, кожний із утворених трикутників є:

    А) рівностороннім;                            Б) прямокутним;

    В) різностороннім;                             Г) рівнобедреним.

5. Якщо трапеція прямокутна, то у неї прямих кутів:

    А) 1;                          Б) 2;                      В) 3;                  Г) всі.

6. Якщо у квадраті провести діагональ, то кут між стороною і діагональю дорівнює:

    А) 90°;                       Б) 50°;                  В) 60°;               Г) 45°.

ІІІ рівень

7.    Сторона ромба утворює з однією із діагоналей кут 20°. Знайдіть кути

     ромба.

8. Знайдіть сторони паралелограма, периметр якого дорівнює 54см, а одна

із сторін на 7см  менша від іншої.

ІV рівень

9. Із точки О- перетину діагоналей проведені перпендикуляри ОК і ОР

до сторін ромба. Доведіть, що ОК=ОР.

Варіант 4
І-ІІ рівні

         У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо у чотирикутнику всі кути прямі, то він є

    А) паралелограм;   Б) трапеція;        В) ромб;            Г) прямокутник.

2. Якщо сторона квадрата дорівнює 8см, то периметр квадрата становить:

    А) 16 см;                 Б) 32 см;             В) 24 см;            Г) 64см.

3. Якщо 
[image: image4.wmf]Ð

А  паралелограма АВСД  дорівнює 45°, то 
[image: image5.wmf]Ð

 В становить:

    А) 45°;                  
[image: image6.wmf]Б) 90° ;                В) 135° ;             Г) 145°.

4. При перетині діагоналей трапеції, кожний із утворених трикутників є:

    А) рівностороннім;                            Б) прямокутним;

    В) різностороннім;                             Г) рівнобедреним.

5. Якщо у рівнобічній трапеції АВСД(АВ׀׀СД) 
[image: image7.wmf]Ð

С=50°, то 
[image: image8.wmf]Ð

Д дорівнює:

    А) 100°;                   Б) 130°;               В) 50°;                Г) 30°;

6. Якщо периметр прямокутника 28см, а одна із сторін 5см, то друга дорівнює:

    А)10см;                    Б) 14см;              В) 5см;               Г) 9см.

ІІІ рівень

7.  Периметр прямокутника дорівнює 96см. Знайдіть його сторони, якщо вони відносяться як 1:3.

8.  На діагоналі ВД паралелограма АВСД позначили точки М і К так, що 
[image: image9.wmf]Ð


[image: image10.wmf]ВАМ=
[image: image11.wmf]Ð

ДСК. Доведіть, що ВМ=ДК.

ІV рівень
[image: image12.wmf]
 9.  Бісектриса тупого кута рівнобічної трапеції відтинає від неї ромб і ділить її більшу основу пополам. Знайдіть кути і сторони цієї трапеції, якщо її периметр дорівнює 30см.
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Варіант 5
І-ІІ рівні

         У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо у чотирикутнику діагоналі є бісектрисами його кутів, то він є:

    А) паралелограм;      Б) трапеція;         В) ромб;            Г) прямокутник.

2. Якщо трапеція АВСД (АВ׀׀СД)- рівнобічна, то:

   А) АВ=СД;                 Б) АД=ВС;           В) АД=АВ;       Г) АС=ДС.

3. Якщо сума двох кутів паралелограма дорівнює 240°, то один із кутів

   паралелограма становить

    А) 110°;                   
[image: image13.wmf]Б) 220° ;                 В) 60° ;              Г) 55°.

4. При перетині діагоналей квадрата, кожний із утворених трикутників є:

    А) рівностороннім;                            Б) прямокутним;

    В) різностороннім;                             Г) рівнобедреним.

5. Якщо у рівнобічній трапеції АВСД(АД׀׀ВС) кутВ=55°, то кутД дорівнює:

    А) 125°;                      Б) 130°;                  В) 50°;               Г) 55°.

6. Якщо периметр прямокутника 32см, а одна із сторін 10см, то друга дорівнює:

    А)10см;                       Б) 12см;                 В) 6см;              Г) 8см.

ІІІ рівень

7.  Обчисліть кути паралелограма, якщо кути, що прилягають до однієї

сторони відносяться як 2:3.

8.  На діагоналі АС паралелограма АВСД позначили точки Е і К так, що 
[image: image14.wmf]АЕ=СК. Доведіть, що ВЕ=ДК.

ІV рівень

9.В рівнобічній трапеції АВСД(АВ=СД) бісектриса тупого кута В відтинає        від трапеції паралелограм, а діагональ АС є бісектрисою кута А.  Знайдіть кути і сторони трапеції, якщо її периметр дорівнює 50см.
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                                     Контрольна робота №2

Вписані та описані чотирикутники. Вписані та центральні кути. Середня лінія трикутника та трапеції і її властивості

Варіант 1

І-ІІ рівні

  У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо чотирикутник вписано в коло, то величини кутів його становлять:        А)120°,60°,100°,80°;                                   Б) 30°, 150°,140°,40°;                         В) 25°, 25°,165°,165°;                                 Г)105°,60°,75°,120°;

2. Якщо чотирикутник описаний навколо кола, то сторони його дорівнюють:

    А) 16см,6см,10см,6см,;                          Б) 15см,7см,12см,19см;                                        

    В) 12см,8см,10см,14см;                         Г)  9см,8см,10см,8см.

3. Центральний кут дорівнює 28°, тоді відповідний вписаний кут становить:

    А) 56°;                  
[image: image15.wmf]Б) 28° ;                 В) 14° ;                Г) 20°.

4. Якщо середні лінії трикутника дорівнюють 4см,5см,7см, то його периметр становить:

    А) 16см;                  Б) 32см;               В) 7см;                Г) 20см.

5. Якщо бічна сторона рівнобічної трапеції, описаної навколо кола, дорівнює 8см, то довжина середньої лінії становить:

    А) 10см;                  Б) 12см;               В) 16см;              Г) 8см.

6. Якщо діагональ трапеції, вписаної в коло, перпендикулярна до бічної сторони, то центр кола лежить

    А) усередині трапеції;                              Б) поза трапецією;                                                   

    В) на середині більшої основи;               Г) не можна встановити.

ІІІ рівень

7.  Точки М і К- середини сторін АВ і АС трикутника АВС відповідно. Знайдіть периметр трикутника АМК, якщо АВ=12см, ВС=8см, АС=14см.
8.  На діагоналі ВД паралелограма АВСД позначили точки М і К так, що 
[image: image16.wmf]
[image: image17.wmf]Ð

ВАМ=
[image: image18.wmf]Ð

ДСК. Доведіть, що ВМ=ДК.

ІV рівень

9.Бісектриса тупого кута рівнобічної трапеції відтинає від неї ромб і ділить її більшу основу пополам. Знайдіть кути і сторони цієї трапеції, якщо її периметр д15

Варіант 2

І-ІІ рівні

  У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо чотирикутник вписано в коло, то величини кутів його становлять:        А) 120°,60°,120°,60°;                                   Б) 110°, 80°,70°,100°;                         В) 45°,125°,150°,30°;                                   Г)  90°,100°,90°,70°;

2. Якщо чотирикутник описаний навколо кола, то сторони його дорівнюють:

    А) 12см,15см,8см,5см,;                          Б) 10см,10см,8см,6см;                                        

    В) 20см,10см,20см,10см;                       Г) 7см,11см,8см,10см.

3. Вписаний кут дорівнює 32°, тоді відповідний йому центральний кут становить:

    А) 16°;                  
[image: image19.wmf]Б) 32° ;                В) 64° ;                  Г) 42°.

4. Якщо сторони трикутника дорівнюють 8см,10см,12см, то його периметр утворений середніми лініями даного трикутника становить:

    А) 30см;                  Б) 12см;              В) 18см;                 Г) 15см.

5. Якщо периметр рівнобічної трапеції,описаної навколо кола, дорівнює 24см, то бічна сторона трапеції становить:

    А) 12см;                  Б) 6см;                В) 24см;                 Г) 10см.

6. Радіус кола, вписаного у квадрат зі стороною 8см, дорівнює:

    А) 4см;                    Б) 8см;                В) 2см;                   Г) 6см.                          .

ІІІ рівень

7.    Точки Р і К ділять коло на дві частини, пропорційні числам 2 і 7. Знайдіть міри вписаних кутів, які спираються на хорду РК.

8.    Діагональ трапеції ділить її середню лінію на два відрізки, один з яких в 2 рази більший від другого. Знайдіть основи трапеції, якщо її середня лінія дорівнює 21см.

ІV рівень

9. У трикутнику АВС сторона АВ поділена на 4 рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АС. Знайдіть довжину меншого з відрізків, що знаходяться між сторонами трикутника, якщо АС=20см.
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Варіант 3

І-ІІ рівні

  У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо чотирикутник вписано в коло, то величини кутів його становлять:                   А) 75°,105°,75°,105°;                                   Б) 110°, 50°,50°,120°;                                В) 90°,90°,50°,140°;                                     Г)  60°,100°,120°,80°;

2. Якщо чотирикутник описаний навколо кола, то сторони його дорівнюють:

    А) 9см,12см,9см,8см,;                             Б) 25см,10см,25см,10см;                                        

    В) 14см,6см,8см,12см;                            Г) 22см,17см,12см,17см.

3. Центральний кут дорівнює 124°, тоді відповідний вписаний кут становить:

    А) 124°;                  
[image: image20.wmf]Б) 31° ;                В) 62° ;                Г) 100°.

4. Якщо середні лінії трикутника дорівнюють 5см,8см,12см, то його периметр  становить:

    А) 50см;                   Б) 12см;               В) 25см;               Г) 20см.

5. Якщо середня лінія трапеції дорівнює 18см, а одна із основ 20см, то друга основа становить:

    А) 18см;                   Б) 20см;               В) 36см;               Г) 16см.

6. Якщо вписаний кут спирається на діаметр кола, то його градусна міра дорівнює:

    А) 45°;                      Б) 100°;                В) 90°;                 Г) 180°.                          .

ІІІ рівень

7.    Точки А і В- середини сторін  МР і  МК трикутника МРК відповідно. Знайдіть периметр трикутника АМВ, якщо МР=14см, МК=12см, РК=20см.

8.    Діагональ трапеції ділить її середню лінію на два відрізки, які відносяться як 5:8. Знайдіть основи трапеції, якщо її середня лінія дорівнює 26см.

ІV рівень

 9. Послідовно сполучили середини сторін опуклого чотирикутника. Доведіть, що утворений чотирикутник - паралелограм.
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Варіант 4

І-ІІ рівні

  У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо чотирикутник вписано в коло, то величини кутів його становлять:        А) 50°,40°,130°,140°;                                   Б) 115°, 55°,115°,55°;                         В) 50°, 60°,100°,110°;                                  Г) 110°,70°,110°,700°;

2. Якщо чотирикутник описаний навколо кола, то сторони його дорівнюють:

    А) 10см,10см,12см,8см;                          Б) 17см,9см,9см,7см;                                        

    В) 12см,5см,11см,6см;                            Г)  11см,7см,5см,9см.

3. Вписаний кут дорівнює 48°, тоді  дуга на  яку він спирається становить:

    А) 48°;                  
[image: image21.wmf]Б) 24° ;                В) 96° ;                Г) 50°.

4. Основа рівнобедреного трикутника 8см, а бічна сторона 10см. Тоді довжина відрізка, що сполучає середини бічних сторін трикутника становить:

    А) 5см;                   Б) 10см ;               В) 8см;                Г) 4см.

5. Точки М,Н,Р,К - середини сторін чотирикутника АВСД. Тоді чотирикутник МНРК

    А) трапеція;           Б) прямокутник;  В) ромб;              Г) квадрат.

6. Якщо радіус кола описаного навколо прямокутника дорівнює 5см, то діагональ прямокутника становить:

   А) 5см;                    Б)2,5см;                 В)7,5см;               Г) 10см.

ІІІ рівень

7. Периметр трикутника, утворений середніми лініями трикутника АВС, дорівнює 15см. Знайдіть сторони трикутника АВС, якщо одна з них на 2см менша  від другої й  удвічі менша за третю.

8. Навколо рівнобічної трапеції  АВСД описано коло, кут при більшій основі 60°, діагональ перпендикулярна до бічної сторони, що становить 7см. Знайдіть радіус описаного кола.

ІV рівень

 9.  Основи трапеції 8см  і 24см, кути при більшій основі по 60° . Як відносяться периметри фігур на які трапеція ділиться середньою лінією?
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Варіант 5

І-ІІ рівні

  У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1. Якщо чотирикутник вписано в коло, то величини кутів його становлять:        А) 100°,100°,80°,60°;                                   Б) 40°, 110°,140°,70°;                         В) 25°,25°,135°,145°;                                   Г)  80°,120°,100°,65°;

2. Якщо чотирикутник описаний навколо кола, то сторони його дорівнюють:

    А) 9см,12см,10см,8см,;                          Б) 20см,14см,17см,17см;                                        

    В) 12см,12см,8см,10см;                         Г) 14см,10см,6см,10см.

3. Центральний кут дорівнює 85°, тоді дуга,яка йому відповідає становить:

    А) 170°;                  
[image: image22.wmf]Б) 42,5° ;                В) 85° ;                Г) 80°.

4. Сторона рівностороннього трикутника дорівнює 12см, тоді його середня лінія становить:

    А) 12см;                   Б) 6см;                    В) 10см;              Г) 24см.

5. Якщо периметр рівнобічної трапеції дорівнює 20см, а середня лінія-6см, тоді бічна сторона становить:

    А) 8см;                     Б) 4см;                    В) 6см;                 Г) 14см.

6. Радіус кола,  вписаного в трапецію становить 10см, тоді відстань між прямими, яким належать основи трапеції дорівнює:

    А) 15см ;                  Б) 5см;                    В) 20см;               Г) 10см.   

                       .

ІІІ рівень

7.    У трапеції основи дорівнюють 18см і 22см. Знайдіть довжини відрізків, на які  діагоналі ділять середню лінію трапеції.

8.    Навколо прямокутника описано коло, менша сторона прямокутника 6см, а різниця кутів, які утворює діагональ прямокутника із сторонами прямокутника 30°. Знайдіть радіус описаного кола.

ІV рівень

 9.   Бічну сторону трапеції поділили на 4 рівні частини і через точки поділу провели прямі, паралельні основам. Знайдіть довжини відрізків, які містяться між бічними сторонами, якщо основи відносяться як 3:8, а середній відрізок дорівнює 22см.
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Контрольна робота  №3

Подібність трикутників.

Варіант 1

І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Якщо два кути одного трикутника відповідно дорівнюють двом кутам другого трикутника, то такі трикутники:

А) рівні;              Б) подібні;              В) симетричні;    Г) рівнобедрені.

2. Чи подібні трикутники МРК і М
[image: image23.wmf]1

Р
[image: image24.wmf]1

К
[image: image25.wmf]1

 якщо МР=7см, РК=9см, МК=12см, 

М
[image: image26.wmf]1

Р
[image: image27.wmf]1

=35см,  Р
[image: image28.wmf]1

К
[image: image29.wmf]1

=4,5см,  М
[image: image30.wmf]1

К
[image: image31.wmf]1

=6см. 

А) так;                  Б) ні;                       В) неможливо визначити.

3. ВД- бісектриса трикутника АВС. АД=6см, ДС=7см. тоді відношення сторін АВ і ВС становить:

А) 
[image: image32.wmf]7

6

;                     Б) 
[image: image33.wmf]6

7

;                      В)
[image: image34.wmf]7

12

;                   Г)
[image: image35.wmf]12

7

. 

4. ВМ – висота прямокутника трикутника АВС(
[image: image36.wmf]Ð

В=90°), АМ=4см, МС=9см. Тоді довжина відрізка ВМ дорівнює:

А)4×9 см ;             Б)
[image: image37.wmf]9

4

×

 см ;           В) (4+9) см ;       Г)
[image: image38.wmf]9

4

+

см.

5. Хорди МР і СД перетинаються в точці К СК=3см, КР=5см, КД=10см.Тоді
довжину відрізка СК можна знайти із рівності:

А) 5+3=7,5+СК;    Б) 8·3=7,5·СК;      В) 5·8=7,5·СК;    Г) 5·3=7,5·СК.
6. Якщо катет прямокутного трикутника 16см, а гіпотенуза 20см, то проекція даного катета на гіпотенузу дорівнює:

А) 128см ;              Б) 12,8см ;             В) 10см ;             Г) інша відповідь.

ІІІ рівень

 7. Сторони трикутника дорівнюють 3см, 5см, 7см. Знайдіть сторони подібного йому трикутника, периметр якого дорівнює 75см.
8. Бісектриса кута прямокутника АВСД ділить діагональ на відрізки, пропорційні числам 3 і 5. Знайдіть сторони прямокутника, якщо його периметр дорівнює 128см.
ІV рівень.  9. Продовження бічних сторін АВ і СД трапеції АВСД перетинаються в точці М, ДС:СМ=3:5, ВС- менша основа трапеції. Знайдіть основи трапеції якщо їх сума дорівнює 26см[image: image1.wmf][image: image248.wmf].
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                                            Варіант 2
І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Якщо дві сторони одного трикутника відповідно пропорційні двом сторонам другого трикутника, а кути між ними рівні, то такі трикутники:

А) подібні;           Б) рівні;             В) прямокутні;     Г) симетричні.

2. У ∆АВС: 
[image: image39.wmf]Ð

А=102°, АВ=15см. 
[image: image40.wmf]D

ДКР~
[image: image41.wmf]D

АВС, к=3. Чому дорівнює

 
[image: image42.wmf]Ð

Д та сторона ДК 
[image: image43.wmf]D

ДКР?

А) 102°, 5см;        Б) 34°, 15см;      В) 102°, 45см;      Г) 36°, 45см.

3. СМ- бісектриса 
[image: image44.wmf]D

АВС, у якого АС=5см, ВС=8см. Чому дорівнює відношення відрізків АМ і МВ.

А)
[image: image45.wmf]5

8

;                      Б) 
[image: image46.wmf]5

16

;                  В) 
[image: image47.wmf]8

5

;                    Г) 
[image: image48.wmf]8

10

.

4. РД- висота прямокутного 
[image: image49.wmf]D

МРК(
[image: image50.wmf]Ð

Р=90°). Як знайти РД, якщо КД=5см,

ДМ=8см.

А) 5·8см;               Б)
[image: image51.wmf]8

5

×

см;           В) (5+8)см;          Г) 
[image: image52.wmf]8

5

+

см.

5.Хорди АВ і СД перетинаються у точці М. Тоді:

А) АМ·МВ=СМ·СД;                         Б) АМ·АВ=СМ·СД;

В) АМ·МВ=СМ·МД;                        Г) АВ·МВ=СД·МД.

6. Якщо катет прямокутного трикутника 8см, а його проекція на гіпотенузу

2см, то гіпотенуза дорівнює:

А) 16см;                 Б) 30см;              В) 32см;               Г) 24см.

ІІІ рівень

7. У трапеції АВСД (ВС||АД) діагоналі АС і ВД перетинаються в точці О.

Знайдіть довжину відрізка ВО,  якщо ВС=6см, АД=8см, ВД=14см.

8. Відповідні сторони подібних трикутників дорівнюють 18см і 12см, а різниця їх  периметрів дорівнює 36см.Знайдіть периметри цих трикутників.

IV рівень
9.Знайдіть бічну сторону рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 14см і 18см, а діагоналі перпендикулярні до бічних сторін.
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Варіант 3
І-ІІ рівні  

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

 1.Якщо три сторони одного трикутника відповідно пропорційні  трьом сторонам другого трикутника,  то такі трикутники:

А) рівносторонні;   Б) рівні;           В) подібні;        Г) симетричні.

 2. Медіани трикутника перетинаються в одній точці і діляться у відношенні:

А) 2 : 3;                    Б) 1 : 3;            В) 1 : 2;             Г) 2 : 5.

3. Бісектриса КД 
[image: image53.wmf]D

МКС ділить сторону МС на відрізки МД=2см, ДС=8см.

Якщо МК=3см, то катет КС дорівнює:

А) 6см;                     Б) 12см;          В) 8см;               Г) 10см.

4. АД-висота прямокутного 
[image: image54.wmf]D

МАК(
[image: image55.wmf]Ð

А=90°) у якого МК=16см, МС=4см. Тоді катет МА дорівнює:

А) 
[image: image56.wmf]4

:

16

см;             Б)16·4 см;       В) 16-4см;         Г) 
[image: image57.wmf]4

16

×

см.
 5. Якщо відповідні сторони подібних трикутників дорівнюють 7см і 28см, а периметр більшого трикутника 160см, то периметр меншого становить:
А) 80см;                    Б) 35см;          В) 60см;           Г)40см.                     

6. Якщо катет прямокутного трикутника 10см, а його проекція на гіпотенузу

8см, то гіпотенуза дорівнює:

А) 18см;                 Б) 12,5см;              В) 16см;               Г) 20см.

ІІІ рівень

7. Трикутники АВС і  А
[image: image58.wmf]1

В
[image: image59.wmf]1

С
[image: image60.wmf]1

 подібні, АВ=7см, ВС=6см, АС=5см. Знайдіть периметр 
[image: image61.wmf]D

А
[image: image62.wmf]1

В
[image: image63.wmf]1

С
[image: image64.wmf]1

, якщо В
[image: image65.wmf]1

С
[image: image66.wmf]1

=2см.

8.Пряма паралельна КД  
[image: image67.wmf]D

КРД перетинає сторони РК і РД відповідно в точках С і М так, що РС=3см, СК=6см. Знайдіть довжину відрізка СМ, якщо 

він на 10см менший від відрізка КД.

IV рівень
 9. Знайдіть висоту рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 5см і 13см, а діагоналі
[image: image68.wmf]перпендикулярні до бічних сторін.
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                                 Варіант 4
І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

 1.Якщо катети одного прямокутного трикутника відповідно пропорційні  катетам другого прямокутного трикутника,  то такі трикутники:

А) рівнобедрені;   Б) рівні;             В) подібні;        Г) симетричні.

 2. Якщо 
[image: image69.wmf]D

АВС~
[image: image70.wmf]D

МОК і 
[image: image71.wmf]Ð

О=65°, то 
[image: image72.wmf]Ð

В дорівнює:

А) 90°;                    Б) 115°;              В) 25°;              Г) 65.

3. РД- бісектриса 
[image: image73.wmf]D

МРК, у якому МР=3см, РК=11см, тоді відношення відрізків МД і ДК дорівнює:

А)
[image: image74.wmf]3

22

;                      Б)
[image: image75.wmf]3

11

;                  В)
[image: image76.wmf]11

6

;                Г)
[image: image77.wmf]11

3

.

4. СК-висота прямокутного 
[image: image78.wmf]D

АВС(
[image: image79.wmf]Ð

С=90°) у якого АВ=12см, АК=3см. Тоді катет АС дорівнює:

А) 4 см;                   Б) 6см см;           В) 9см ;           Г) 15см.

5. Хорди  МД і КР перетинаються в точці О МО=3см, КО=4см, ОР=9см.

Тоді довжину відрізка ОД можна знайти з рівності:

А) 4·13=3·ОД;        Б) 4·3=9·ОД;       В)3·9=4·СК;    Г) 4·9=3·СК.                    

6. Якщо  периметри подібних трикутників дорівнюють 12 і 48 см, а сторона меншого трикутника дорівнює 4см, то відповідна сторона більшого трикутника дорівнює:

А) 16см;                  Б) 12см;               В) 8см;             Г) 18см.

ІІІ рівень

7. Трикутники АВС і  А
[image: image80.wmf]1

В
[image: image81.wmf]1

С
[image: image82.wmf]1

 подібні, А
[image: image83.wmf]1

В
[image: image84.wmf]1

=3см, В
[image: image85.wmf]1

С
[image: image86.wmf]1

=8см, А
[image: image87.wmf]1

С
[image: image88.wmf]1

=9см. Знайдіть периметр 
[image: image89.wmf]D

АВС, якщо ВС=4см.

8.О- точка перетину діагоналей АС і ВД трапеції АВСД (АД||ВС). Знайдіть основи цієї трапеції, якщо АО: ОС=5:2, а середня лінія дорівнює 28см.

IV рівень
 9. У трикутник АВС вписано ромб AFMK так, що 
[image: image90.wmf]Ð

А в них спільний, а 

вершина F належить стороні ВС. Знайдіть сторону ромба, якщоАВ=8см,

АС= 6см.
31
                                Варіант 5
І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь. 
 1.Якщо гострий кут одного прямокутного трикутника відповідно дорівнює

Гострому куту другого прямокутного трикутника,  то такі трикутники:

А) рівносторонні;   Б) рівні;             В) подібні;        Г) симетричні.

 2. Якщо сторони трикутника дорівнюють 5см, 9см, 11см то сторони подібного йому трикутника при дорівнюють к=2:
А) 10см,9см,22см;                             Б) 10см,18см,22см; 
В) 2,5см,4,5см,5,5см;                        Г) 7см, 11см,13см.         
3. Якщо СК-бісектриса трикутника АВС і АК=7см, КД=15см, то відношення
АС:СД становить

А) 
[image: image91.wmf]15

14

;                        Б)
[image: image92.wmf]7

15

;                 В)
[image: image93.wmf]15

7

;                    Г)
[image: image94.wmf]14

15

.
4. СД-висота прямокутного 
[image: image95.wmf]D

АВС(
[image: image96.wmf]Ð

С=90°)  ВД=3см, АД=8см, тоді довжина висоти СД становить:
А) (3+8)см;;              Б) (8-3) см;        В) 
[image: image97.wmf]3

:

8

см;          Г) 
[image: image98.wmf]3

8

×

см.

5. Хорди кола МР і СД перетинаються в точці К, КР=5см,СК=3см, КД=10см. Тоді довжину відрізка МК можна знайти з рівності:

А) 3·13=5·МК;          Б) 3·5=10·МК;   В)3·10=5·МК;    Г) 5·10=3·МК.                    

6. Відповідні сторони подібних трикутників 12см і 24см. Периметр більшого з них 72см. Знайдіть периметр меншого трикутника.
А) 36см;                    Б) 48см;              В) 144см;            Г) 60см.

ІІІ рівень

7.Периметри подібних трикутників 64см і 24см. Сторона одного з цих трикутників на 5см більша від відповідної сторони іншого. Знайдіть ці сторони.
8.У трапеції АВСД(ВС║АД) діагоналі АС і ВД  перетинаються в точці О.
Знайдіть довжину відрізка ОС, якщо АС=24см, АД=22см, ВС=10см.

IV рівень
 9. Висота прямокутного трикутника , яка проведена з вершини прямого кута дорівнює 6
[image: image99.wmf]6

см і ділить гіпотенузу на відрізки довжини яких відносяться  як 2:3. Знайти катети трикутника.
33
             Контрольна робота №4
         Многокутники. Площі фігур.

                     Варіант 1.

І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть
[image: image100.wmf] правильну відповідь.

1. Сума кутів опуклого 12- кутника дорівнює:

    А) 3600°;        Б) 1800°;       В) 720°;         
[image: image101.wmf]Г) 2400°.

2. Площа квадрата, периметр якого дорівнює 32см становить:

    А) 16см ²;       Б) 64см ²;      В) 32см ²;        Г) 23см ².

3. Площа ромба діагоналі якого дорівнюють 18см і 10см  становить:

    А) 180см ²;     Б) 45см ²;      В) 90см ²;        Г) 120см ².

4. Площа паралелограма, висота якого 4дм, а сторона до якої проведена 

    висота дорівнює 2,5 дм становить:

    А) 100дм ²;     Б) 10дм ²;      В) 50дм ²;        Г) 5дм ².

5. Площа прямокутного трикутника із катетами 12см і 15см дорівнює:

    А) 90 см ²;      Б) 180см ²;    В) 150см ²;       Г) 120см ².

6. Площа трапеції у якої середня лінія дорівнює 20см, а висота 8см становить

    А) 160см ²;     Б) 120см ²;    В) 80см ²;         Г) 100см ².

 ІІІ рівень

7.Знайдіть величини внутрішніх кутів опуклого 6-кутника, якщо градусні міри кутів відносяться як 3 : 4 : 6 : 2 : 5 : 4.

8. У трикутнику висота 12 см проведена до сторони трикутника 15см.

    Знайдіть висоту проведену до сторони 18см.

ІV рівень

9. Бічна сторона рівнобічної трапеції дорівнює 10см, а гострий кут 60°.

Знайдіть площу цієї трапеції, якщо відомо що у неї можна вписати коло.
[image: image102.wmf]°



[image: image103.wmf]
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                                    Варіант 2.

І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть
[image: image104.wmf] правильну відповідь.

1. Сума кутів опуклого 15- кутника дорівнює:

    А) 1170°;         Б) 1800°;         В) 2340°;          
[image: image105.wmf]Г) 1600°.

2. Площа прямокутника із сторонами 10см і15см дорівнює:

    А) 125см ²;      Б) 100см ²;      В) 75см ²;            Г) 150см ².

3. Площа трикутника, висота якого дорівнює 7см, а основа 8см  становить:

    А) 56см ²;        Б) 28см ²;        В) 14см ²;            Г) 36см ².

4. Площа ромба, діагоналі якого дорівнюють 10см і 16см становить:

    А) 90см ²;        Б) 120см ²;      В) 160см ²;          Г) 80см ².

5. Площа рівностороннього трикутника, периметр якого дорівнює 36см становить:

    А) 12
[image: image106.wmf]3

 см ²;  Б) 36
[image: image107.wmf]3

см ²;   В) 9
[image: image108.wmf]3

см ²;         Г) 48
[image: image109.wmf]3

см ².

6. Площа трапеції з основами 12см і 20см, висотою 8см становить:

    А) 112см ²;      Б) 156см ²;      В) 128см ²;           Г) 256см ².

 ІІІ рівень

7. Знайдіть величини внутрішніх кутів опуклого 5-кутника, якщо градусні   міри кутів відносяться як  1 : 5 :3:16: 2.

8. Площа паралелограма дорівнює 480см², а його периметр 112см.Висота проведена до більшої сторони паралелограма дорівнює 12см.Знайдіть висоту проведену до меншої сторони.

ІV рівень

9. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 12см і 18см, діагоналі перпенди-

кулярні. Знайдіть площу трапеції.
[image: image110.wmf]°



[image: image111.wmf]
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                                    Варіант 3.

І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть
[image: image112.wmf] правильну відповідь.

1. Сума кутів опуклого 10- кутника дорівнює:

    А) 1560°;          Б) 1800°;         В) 1440°;          
[image: image113.wmf]Г) 1400°.

2. Якщо площа квадрата 25см², то периметр його дорівнює:

    А) 60см ;          Б) 200см ;       В) 50см ;             Г) 40см .

3. Площа рівностороннього трикутника, периметр якого дорівнює 30см,  становить:

    А) 50
[image: image114.wmf]3

см ²;    Б) 25
[image: image115.wmf]3

см ²;   В) 15
[image: image116.wmf]3

см ²;      Г) 40
[image: image117.wmf]3

см ².

4. Площа ромба, діагоналі якого дорівнюють 10см і 8см становить:

    А) 40см ²;         Б) 80см ²;        В) 36см ²;            Г) 72см ².

5. Площа паралелограма, висота якого 8см, а сторона до якої проведена висота 5см становить:

    А) 80 см ²;        Б) 13см ²;        В) 26см ²;            Г) 40см ².

6. Площа трапеції у якої середня лінія дорівнює 28см, а висота 10см становить:

    А) 140см ²;       Б) 280см ²;      В) 560см ²;          Г) 100см ².

 ІІІ рівень

7. Знайдіть величини внутрішніх кутів опуклого 7-кутника, якщо градусні       міри кутів відносяться як  2 : 3 : 4 : 4  : 5 : 6 : 6 .

8. Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника ділить гіпотенузу на

відрізки довжиною 30см і 40см.Знайдіть площу цього трикутника.

ІV рівень

9. Сторони паралелограма дорівнюють 10см і 14см, а сума висот, проведених до цих сторін – 36см. Знайдіть площу паралелограма.
[image: image118.wmf]°
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                                Варіант 4.

І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть
[image: image119.wmf] правильну відповідь.

1. Внутрішній кут опуклого 8- кутника дорівнює:

    А) 135°;          Б) 120°;         В) 150°;          
[image: image120.wmf]Г) 144°.

2. Якщо сторона прямокутника 8см, а площа 48см², то друга сторона дорівнює:

    А) 8см ;          Б) 6см ;          В) 12см ;           Г) 4см .

3. Якщо площа трикутника 36см², а висота 6см, то сторона трикутника   становить:

    А) 3см ;          Б) 6см ;          В) 4см ;             Г) 9см .

4. Площа ромба, діагоналі якого дорівнюють 9см і 8см становить:

    А) 56см ²;       Б) 48см ²;       В) 72см ²;          Г) 36см ².

5. Площа прямокутного трикутника із катетами 8см і 10см дорівнює:

    А) 20 см ²;      Б) 60см ²;       В) 80см ²;          Г) 40см ².

6. Площа трапеції з основами 8см і 12см і висотою 5см становить:

    А) 60см ²;       Б) 50см ²;       В) 48см ²;          Г) 56см ².

 ІІІ рівень

7. Знайдіть величини внутрішніх кутів опуклого 5-кутника, якщо градусні       міри кутів відносяться як  2 : 1 : 4 : 5  : 3 .

8. Обчисліть площу рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 5см і 7см, а один із кутів при основі 45º.

ІV рівень

9. Периметр прямокутника 56см, а бісектриса проведена з його вершини, ділить діагональ у відношенні 3: 4.Обчисліть площу прямокутника.
41
                                                    Варіант 5.
І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть
[image: image121.wmf] правильну відповідь. 
1. Внутрішній кут опуклого 12- кутника дорівнює:

    А) 140°;          Б) 120°;         В) 150°;          
[image: image122.wmf]Г) 156°.

2. Площа паралелограма висота якого 8см, а сторона до якої проведена висота 10см дорівнює:

    А) 60см² ;       Б) 120см² ;    В) 80см² ;          Г) 160см ².

3. Якщо площа трикутника 48см², а сторона 6см, то висота трикутника   становить:

    А) 4см ;          Б) 6см ;         В) 8см ;              Г) 12см .

4. Якщо площа прямокутного трикутника 60дм², а один із катетів 10дм,
то другий катет дорівнює :

    А) 8дм;           Б) 10дм;       В) 12дм;             Г) 16дм.

5. Площа ромба 80см², а одна із діагоналей 8см, то друга діагональ дорівнює:

    А) 10см ;        Б) 8см ;         В) 5см ;              Г) 16см.

6. У трапеції, площа якої 120см², а висота 6см,  середня лінія дорівнює:

    А) 10см ;        Б) 15см ;       В) 20см ;            Г) 12см .

 ІІІ рівень

7. Знайдіть величини внутрішніх кутів опуклого 8-кутника, якщо градусні       міри кутів відносяться як  5 : 4 : 7 : 3  : 4 : 6 : 5 : 6 .

8.Знайдіть периметр прямокутника, якщо його сторони відносяться як 2:7, а площа дорівнює 28 см².

ІV рівень

9. У паралелограмі бісектриса гострого кута, який  дорівнює 30º, ділить його сторону на відрізки 12см і 8см, починаючи від вершини тупого кута Обчисліть площу паралелограма.
[image: image123.wmf]°
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Контрольна робота №5
Теорема Піфагора. Розв'язування прямокутних трикутників.

                                                        Варіант 1.
І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1.Якщо катети прямокутного трикутника 5см і 12см , то гіпотенуза дорівнює:

А) 17см;                   Б) 13см;                   В) 7см;                   Г) 15см.

2.Якщо із точки до прямої проведено перпендикуляр і похилу, то довжина похилої :

А) менша від перпендикуляра;              В) більша від перпендикуляра;

Б) рівна перпендикуляру;                       Г) інша відповідь.

3.Для прямокутного 
[image: image124.wmf]D

АВС(
[image: image125.wmf]Ð

С=90º) sin
[image: image126.wmf]Ð

A дорівнює:

А)sin
[image: image127.wmf]ÀÂ
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À

=

Ð

;       Б)  sin
[image: image128.wmf]ÂÑ
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 ;     В) sin
[image: image129.wmf]ÀÂ
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 ;      Г) sin
[image: image130.wmf]ÀÑ

ÂÑ
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.

4.Порівняйте  sin 30º   і      sin50º.

А)  >;                        Б) <;                         В) =;               Г) порівняти неможливо.

5.У  
[image: image131.wmf]Ð

D

(

ÀÂÑ

С=90º) ВС=6см, cos
[image: image132.wmf]7

3

=

Ð

Â

, тоді гіпотенуза дорівнює:

А) 42см;                   Б) 18см;                   В) 21см;                   Г) 14см.

6. Основа рівнобедреного трикутника 16см, а бічна сторона 10см. Тоді висота трикутника проведена до основи дорівнює:

А) 8см;                     Б) 6см;                      В) 2см;                    Г) 12см.

ІІІ рівень

7. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 22см і 12см, а бічна сторона – 13см. Знайдіть висоту трапеції.

8. Висота ВД  
[image: image133.wmf]D

АВС ділить його сторону АС на відрізки АД і СД. Знайдіть довжину відрізка СД, якщо АВ=2
[image: image134.wmf]3

см, ВС=7см, 
[image: image135.wmf]Ð

А=60º.

ІV рівень

9.Один із кутів ромба 120º, а сторона 4дм. Знайдіть висоту ромба.
45
Варіант 2.

І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1.Якщо катети прямокутного трикутника 8см і 15см , то гіпотенуза дорівнює:

А) 18см;               Б) 17см;             В) 9см;                Г) 23см.

2.Якщо із точки до прямої проведено перпендикуляр і похилу, то проекція похилої  на пряму:

А) менша від похилої;              В) більша від похилої;

Б) рівна похилій;                       Г) інша відповідь.

3.Для прямокутного 
[image: image136.wmf]D

АВС(
[image: image137.wmf]Ð

С=90º) cos
[image: image138.wmf]Ð

A називається відношення:
А) СВ : АС;       Б) АС : ВС;        В) ВС : АВ ;      Г) АС : АВ.

4.Порівняйте  tg 40º   і      tg70º.

А)  >;                    Б) <;                    В) =;                   Г) порівняти неможливо.

5.У  
[image: image139.wmf]Ð

D

(

ÀÂÑ

С=90º) АС=16см, cos
[image: image140.wmf]9
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Ð

À

, тоді гіпотенуза дорівнює:

А) 14см;               Б) 20см;              В) 18см;             Г) 16см.

6. У прямокутнику із сторонами 5см  і 12см діагональ дорівнює:

А) 13см;               Б) 14см;              В) 18см;             Г) 15см.

ІІІ рівень

7. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 14см і 32см, а її висота – 12см. Знайдіть бічну сторону  трапеції.

8. З точки до прямої проведено дві похилі, довжини яких дорівнюють 11см і 16см. Знайдіть довжини проекції цих похилих, якщо одна із проекції на 9см більша від іншої.
ІV рівень

9.ВМ-висота гострокутного трикутника АВС. Доведіть, що ВС²-АВ²=       МС²-МА².
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Варіант 3
І-ІІ рівні

У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь

1.Якщо гіпотенуза і катет прямокутного трикутника відповідно дорівнюють 10см і 8см, то другий катет становить:

А) 2см;              Б) 6см;              В) 8см;                 Г) 18см.

2.Якщо із точки до прямої проведено перпендикуляр і похилу то довжина 

 перпендикуляра:

А) менша від похилої;                             Б) рівна похилій;

В) більша від похилої;                             Г) інша відповідь.
3.Для прямокутного 
[image: image141.wmf]D

АВС(
[image: image142.wmf]Ð

С=90º)  тангенс кута В дорівнює відношенню:

А) АС : АВ;     Б) А С : ВС ;     В) ВС :  АС;      Г) ВС : АВ. 
4.Порівняйте   соs 45º   і    cos 70º.
А)  >;                 Б) <;                    В) =;                   Г) порівняти неможливо.

5.У  
[image: image143.wmf]Ð

D

(

ÀÂÑ

С=90º) АС=10см, sin
[image: image144.wmf]9
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Ð

Â

, тоді гіпотенуза дорівнює:

А) 45см;            Б) 18см;              В) 20см;             Г) 25см.

6. Основа рівнобедреного трикутника 24см, а висота, проведена до його основи – 5,см. Тоді бічна сторона трикутника дорівнює:

А) 10см;            Б) 12см;              В) 19см;             Г) 13см.

ІІІ рівень

7. У прямокутнику АВСД, АД=6см, 
[image: image145.wmf]=

Ð

ÑÀÄ

30º. Знайдіть СД і АС.
8. Висота АМ 
[image: image146.wmf]D

АВС ділить його сторону ВС на відрізки ВМ і МС. Знайдіть довжину відрізка МС, якщо АВ=10
[image: image147.wmf]2

см, АС=26см, 
[image: image148.wmf]Ð

В=45º.

ІV рівень

9.У рівнобічній трапеції АВСД АВ=СД=6см, ВС=8см, АД=12см. Знайдіть тригонометричні функції кута А трапеції..
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Варіант 4.
І-ІІ рівні

У завданнях1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Якщо гіпотенуза і катет прямокутного трикутника дорівнюють 10см і 3см, то другий катет дорівнює значенню виразу:

А) 
[image: image149.wmf]2

2

3
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;     Б) 
[image: image150.wmf]2
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;       В) 10
[image: image151.wmf]2

-3²;          Г) 10²-3².

2.Якщо синус кута дорівнює а, косинус кута в, то тангенс кута дорівнює:

А) 
[image: image152.wmf]à

â

;                Б) 
[image: image153.wmf]â

à

;                   В) 
[image: image154.wmf]â

à

×

;               Г) 
[image: image155.wmf]â

à

+

.

3.Катет прямокутного трикутника за протилежним до нього кутом
[image: image156.wmf]b

 і гіпотенузою с, визначається за формулою:
А) 
[image: image157.wmf]b

cos

×

ñ

;        Б) 
[image: image158.wmf]b

sin

×

c

;           В) 
[image: image159.wmf]b

tg

c

×

;           Г) 
[image: image160.wmf]b

sin

c

.

4. Порівняйте  cos 30º  i  sin 60º

А) >;                  Б) <;                    В) =;                   Г) порівняти неможливо.

5. Діагоналі ромба дорівнюють 16см і 12см.Щоб знайти сторону ромба, треба обчислити значення виразу:

А) 
[image: image161.wmf]2
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;    Б) 
[image: image162.wmf]2
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;     В) 
[image: image163.wmf]2
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;        Г) 
[image: image164.wmf]2
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6.Якщо із точки до прямої проведено перпендикуляр довжиною 8см і похилу-
17см, то проекція похилої на пряму дорівнює:

А) 15см;            Б) 14см;              В) 19см;            Г) 9см.

ІІІ рівень

7. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 18см і 30см, а її висота 10см.

Знайдіть діагональ трапеції.

8.Сторона ромба дорівнює а, та гострий кут 
[image: image165.wmf]b

.Знайдіть діагональ ромба.

ІV рівень

9.Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 88см, а дві його сторони

відносяться як 3 : 4.Знайдіть сторони трикутника.
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Варіант 5.

І-ІІ рівні

У завданнях1-6 виберіть правильну відповідь.

1.Діагональ прямокутника із сторонами 10см і 8см дорівнює значенню виразу:

А) 
[image: image166.wmf]2
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;     Б) 
[image: image167.wmf]2
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;    В) 10
[image: image168.wmf]2

-3²;            Г) 10²-3².

2.Якщо  косинус кута дорівнює в, синус кута а, то котангенс кута дорівнює:

А) 
[image: image169.wmf]à

â

;                Б) 
[image: image170.wmf]â
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;                В) 
[image: image171.wmf]â
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;                 Г) 
[image: image172.wmf]â
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3.Катет прямокутного трикутника за прилеглим до нього кутом 
[image: image173.wmf]a

 і гіпотенузою в, визначається за формулою:

А 
[image: image174.wmf]a

cos
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  ;          Б) 
[image: image175.wmf]a
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;        В) 
[image: image176.wmf]a

sin

×

â

;            Г) 
[image: image177.wmf]a

tg

â

×

.
4. АВ- перпендикуляр, а АС-похила до прямої. Порівняйте АВ і АС:
А)  >;                Б) <;                  В) =;                     Г) порівняти неможливо.

5. Яка із даних рівностей правильна:
А) cos30º=
[image: image178.wmf]2

3

 ; Б) sin 30º=
[image: image179.wmf]2

3

 ; В)  tg30º=
[image: image180.wmf]3

3

 ;   Г) tg60º=
[image: image181.wmf]3

.
6.Якщо периметр квадрата 32см, то його діагональ дорівнює:

А) 16см;            Б) 8см;               В) 8
[image: image182.wmf]3

см;          Г) 8
[image: image183.wmf]2

см.

ІІІ рівень

7. У трикутнику АВС проведено висоту ВД(т.Д лежить на  продовженні  сторони АС, т.А лежить між т. Д і С)  ВС=39см, ВД=15см, АВ=17см.

Знайдіть периметр трикутника АВС.

8.Більша діагональ ромба дорівнює с, а тупий кут
[image: image184.wmf]j

.Знайдіть сторону та меншу діагональ ромба.
ІV рівень
9.Основи трапеції дорівнюють 9см і 30см, а бічні сторони 10см і 17см.

Знайдіть довжину меншої  діагоналі трапеції.
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Контрольна робота № 6
Повторення і систематизація навчального матеріалу.

Варіант1.

І-ІІ рівні

         У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1.У ромбі АВСД  
[image: image185.wmf]Ð

АДВ=16º, тоді 
[image: image186.wmf]Ð

ВСД дорівнює:

А) 74º;           Б) 32º;            В) 158º;           Г) 148º.

2. Основи трапеції дорівнюють 14см і 22см, тоді довжина її середньої лінії:

А) 11см ;       Б) 18см;         В) 24см;          Г) 36см.

3.Яка градусна міра 
[image: image187.wmf]Ð

АДС у чотирикутнику АВСД, вписаного у коло, якщо


[image: image188.wmf]Ð

АВС=125º

А) 55º ;          Б) 65º;            В) 75º;             Г) 85º.

4.Точка О-центр кола, 
[image: image189.wmf]Ð

АВС=48º, вписаний у коло. Яка градусна міра         
[image: image190.wmf]Ð

АОС?

А) 96º;           Б) 48º;            В) 24º;             Г) 132º.

5. У 
[image: image191.wmf]D

АВС відомо, що 
[image: image192.wmf]Ð

С=90º, АВ=3см, ВС=7см.Чому дорівнює cos 
[image: image193.wmf]Ð

В?

А) 
[image: image194.wmf]3

2

;          Б) 
[image: image195.wmf]2

3

;            В) 
[image: image196.wmf]3

7

;            Г) 
[image: image197.wmf]7

3

.

6.При перетині діагоналей прямокутника, кожний із утворених трикутників є:
А) рівностороннім;                               Б) різностороннім;

В) прямокутним;                                   Г) рівнобедреним.

ІІІ рівень

7.Основа рівнобедреного трикутника 20см, бічна сторона 
[image: image198.wmf]136

см. Обчисліть 

Площу даного трикутника.

8.Відрізок ВК – висота трикутника АВС, АВ=2
[image: image199.wmf]2

см, КС=2
[image: image200.wmf]3

см. Знайдіть довжину сторони ВС.

ІV рівень

9.Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 1см і 7см, а діагональ ділить її тупий кут навпіл. Знайдіть площу трапеції.
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Варіант 2.

І-ІІ рівні

       У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1.У ромбі АВСД  
[image: image201.wmf]Ð

ВАС=50º, тоді 
[image: image202.wmf]Ð

АВС дорівнює:

А) 90º;        Б) 80º;             В) 140º;                Г) 70º.

2. У трикутнику АВС середня лінія МР =12см, М
[image: image203.wmf]Î

АВ, Р
[image: image204.wmf]Î

ВС.Тоді  довжина відрізка АС дорівнює:

А) 6см ;      Б) 12см;          В) 18см;               Г) 24см.

3.Кут АВС=28º , вписаний у коло з центром О.Тоді градусна міра кута АОС становить:
А) 56º;        Б) 28º;              В) 46º;                  Г) 64º.

4.Якщо чотирикутник, описаний навколо кола, то сторони його дорівнюють:
А) 9см, 12см, 10см, 8см;      Б) 20см, 14см, 17см, 17см;  
В) 12см, 12см, 8см, 10см;    Г) 14см, 10см, 6см, 10см.

5. У 
[image: image205.wmf]D

АВС відомо, що 
[image: image206.wmf]Ð

С=90º, ВС=6см, АВ=10см.Тоді sin
[image: image207.wmf]Ð

А дорівнює:
А)
[image: image208.wmf]4

3

;            Б)
[image: image209.wmf]3

4

;                 В) 
[image: image210.wmf]5

4

;                    Г)
[image: image211.wmf]5

3

.

6.Ящо катет прямокутного трикутника 10см, а його проекція на гіпотенузу 8см, то гіпотенуза дорівнює:
А) 18см;      Б) 12,5см;        В) 16см;                Г) 20см.
ІІІ рівень

7.Відрізок  МК║АВ стороні  
[image: image212.wmf]D

АВС, АВ=18см, АС=24см, СК=16см.Знайдіть    довжину відрізка МК.
8.Відрізок ВД – висота трикутника АВС, ВС=3
[image: image213.wmf]5

см, АВ=2
[image: image214.wmf]3

см, 
[image: image215.wmf]Ð

ВАС=60º Знайдіть довжину відрізка СД.

ІV рівень

9.Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 15см і 33см, а діагональ ділить її гострий кут пополам. Знайдіть площу трапеції.
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Варіант 3.
І-ІІ рівні

       У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1.У ромбі АВСД  
[image: image216.wmf]Ð

ВАС=55º, тоді 
[image: image217.wmf]Ð

АДС дорівнює:

А) 110º;           Б) 100º;         В) 50º;           Г) 70º.

2. Основи трапеції дорівнюють 8см і 24см, тоді довжина її середньої лінії:

А) 32см;          Б) 16см;        В) 12см;        Г) 18см.

3.Яка градусна міра 
[image: image218.wmf]Ð

АВС  у чотирикутнику АВСД, вписаного у коло, якщо


[image: image219.wmf]Ð

АДС=135º

А) 55º;             Б) 45º;           В) 75º;           Г) 135º.

4.Центральний кут МОК=80º, тоді вписаний кут МДК дорівнює:
А) 160º ;          Б) 80º;           В) 40º;           Г) 60º.

5. У 
[image: image220.wmf]D

АВС відомо, що 
[image: image221.wmf]Ð

С=90º, АВ=8см, ВС=10см.Тоді tg 
[image: image222.wmf]Ð

C дорівнює
А) 
[image: image223.wmf]5

4

;               Б)
[image: image224.wmf]4

5

 ;            В) 
[image: image225.wmf]5

3

;              Г) 
[image: image226.wmf]3

5

.
6.Відповідні сторони подібних трикутників 12см і 24см.Периметр більшого з них 72см, тоді периметр меншого трикутника становить:
А) 36см;          Б) 48см;       В) 144см;       Г) 60см.

ІІІ рівень

7.Бічна сторона рівнобедреного трикутника 26см, а висота трикутника, проведена до його основи-10см. Обчисліть площу даного трикутника.
8.Відрізок АД– висота трикутника АВС, ДВ=16см, ДС=4
[image: image227.wmf]3

см , кутАСВ=60º. Знайдіть довжину сторони АВ.
ІV рівень
9.Основи прямокутної трапеції дорівнюють 25см і 32см, а діагональ ділить її гострий кут навпіл. Знайдіть площу трапеції.
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Варіант 4.

І-ІІ рівні
   У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1.У ромбі АВСД  
[image: image228.wmf]Ð

ВСД=68º, тоді 
[image: image229.wmf]Ð

ВАД дорівнює:

А) 68º;        Б) 44º;              В) 136º;                Г) 22º.

2. Основи трапеції дорівнюють 16см і 30см, тоді довжина її середньої лінії:

А) 15см;     Б) 46см;           В) 8см;                 Г) 23см.

3.Яка градусна міра 
[image: image230.wmf]Ð

АДС  у чотирикутнику АВСД, вписаного у коло, якщо


[image: image231.wmf]Ð

АВС=62º

А) 28º;        Б) 62º;               В) 118º;                Г) 128º.

4.Центральний кут МОК=80º, тоді вписаний кут МДК дорівнює:

А) 160º;      Б) 80º;               В) 40º;                  Г) 60º.

5. У 
[image: image232.wmf]D

МДР відомо, що 
[image: image233.wmf]Ð

Д=90º, ДМ=
[image: image234.wmf]5

см, МР=9см.Тоді cos
[image: image235.wmf]Ð

М дорівнює:
А)
[image: image236.wmf]9

5

;        Б) 
[image: image237.wmf]9

5

2

;           
[image: image238.wmf]В) 
[image: image239.wmf]5

5

9

;                Г) 
[image: image240.wmf]9

2

5

.
6.Якщо катет прямокутного трикутника 16см, а гіпотенуза 20см, то проекція даного катета на гіпотенузу дорівнює:
А) 128см;   Б) 12,8см;         В) 10см;               Г) 12см.
ІІІ рівень

7. У трикутнику АВС відрізок КД║АВ стороні трикутника АВС, ДС=8см, АС=32см, СК=9см.Знайдіть довжину відрізка ВС.
8.ВідрізокСД– висота трикутника АВС, ДВ=6см, АС=8
[image: image241.wmf]2

см , кутДСА=45º. Знайдіть довжину сторони ВС.

ІV рівень

9.Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 2см і 34см, а діагональ ділить її тупий  кут навпіл. Знайдіть площу трапеції.
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Варіант 5.

І-ІІ рівні 
  У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1.У ромбі АВСД  
[image: image242.wmf]Ð

АДС=68º, тоді 
[image: image243.wmf]Ð

АСВ дорівнює:

А) 34º;            Б) 56º;              В) 112º;             Г) 146º.

2. Відрізок МК=16см –середня лінія трикутника АВС, МК║ВС, тоді сторона ВС дорівнює:

А) 8см;           Б) 16см;           В) 32см;            Г) 24см.

3.Кут АВС=45º, вписаний у коло з центром О, тоді кут АОС становить:

А) 96º;            Б) 48º;              В) 24º;               Г) 132º.

4.Якщо чотирикутник, вписаний у коло, то величини його кутів становлять:
А) 100º, 100º, 80º, 60º;                          Б) 40º, 110º, 140º, 70º;                                В) 25º, 25º, 135º,145º;                           Г) 80º, 120º, 100º, 65º.
5. У 
[image: image244.wmf]D

АВС відомо, що 
[image: image245.wmf]Ð

С=90º, АС=3см, ВС=4см. Тоді tg 
[image: image246.wmf]Ð

В дорівнює
А) 3/5;            Б) 3/4 ;              В) 5/3;                Г) 4/3.           

6.Сума кутів опуклого 15-кутника дорівнює:
А) 1170º;        Б) 1800º;          В) 2340º;             Г) 1600º.

ІІІ рівень

7.Бічна сторона рівнобедреного трикутника 17см, а висота трикутника, проведена до його основи-15см. Обчисліть площу даного трикутника.

8.Відрізок ВД– висота трикутника АВС, СД=9см, АД=3см , кутВСА=30º. Знайдіть довжину сторони АВ.

ІV рівень

9.Основи прямокутної трапеції дорівнюють 9см і 17см, а діагональ ділить її тупий кут навпіл. Знайдіть площу трапеції.


[image: image247.wmf]
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Пояснювальна  записка
       Посібник складений відповідно до чинної програми з математики для загальноосвітніх навчальних закладів і призначений для проведення контрольних робіт  з геометрії у 8-му класі.

       Основна мета посібника-ефективно організувати проведення контролю знань і вмінь учнів на засадах особистісно-орієнтовного навчання.
       Завдання кожної контрольної роботи складається з 5 варіантів.
       У кожному варіанті є тестові завдання 1-6, які відповідають

початковому та середньому рівням знань. Кожне правильно розв’язане завдання оцінюється в один бал. Завдання 7 і 8-достатнього рівня, виконання яких дає можливість отримати по 1,5 

бали і завдання 9 високого рівня, розв’язання якого дає 3 бали.

Розв'язавши всі завдання, учень може розраховувати на 12 балів.
        Враховуючи індивідуальні особливості учнів класу, рівень їх

підготовленості, вчитель може внести корективи в кількісний або

 якісний склад завдань варіанта.
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